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Ai clienti con dipendenti 
 
 
San Stino di Livenza, 21/07/2020 
 
 
OGGETTO: MODIFICA BONUS RENZI E DETRAZIONI FISCALI 
 
 
Da Luglio 2020 entrano in vigore le modifiche previste dalla Legge di Stabilità 2020 che qui 
sintetizziamo: 
 

1) l’ex bonus Renzi, ora si chiama TIR (Trattamento Integrativo Redditi) viene portato da 
960 euro annui a 1.200, per il 2020 primo semestre nulla cambia, per il secondo si 
passa da 480 a 600 euro. Ora spetta fino a redditi complessivi, stipendi + altri redditi 
(affitti attivi anche se con cedolare secca, attività occasionali, altri immobili e/o terreni, 
ecc.) fino a 28 mila euro 
 

2) Ulteriore detrazione per chi ha redditi da 28.001 a 40.000, questi non avendo diritto al 
TIR avranno una ulteriore detrazione variabile da 600 annui a zero a seconda del 
reddito 

 
 
Sia il TIR che l’ulteriore detrazione spettano di diritto, NON serve alcuna conferma da parte del 
dipendente, solo per chi ha, o ritiene di avere per il 2020 e seguenti, redditi complessivi 
superiori a 28 mila euro, per il TIR, o a 40 mila per l’ulteriore detrazione, può chiedere la NON 
applicazione. Per la parte stipendi, da noi gestita, l’inserimento del TIR o dell’ulteriore 
detrazione è automatica.   
 
In ogni caso ove il dipendente percepisse un importo superiore allo spettante o non percepisse, 
per sua scelta, un importo che poi gli spetta, il tutto si può assestare con il modello 730 o 
Unico. 
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